



**GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.**

Felelős szerkesztő:  
**GERŐ LAJOS**

Társzerkesztő:  
**GÁBOR ISTVÁN**

Előfizetési díj:

Fél évre . . . . .	160 korona
Negyed évre . . . . .	80     "

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, IX. ker., Ferencz-körut 39. sz.  
TELEFON : József 306.

**TARTALOM:**

A lovaregyleti alagi őszi meeting harmadik napjának teljes és negyedik napjának előzetes programja. — Az őszi meeting második napjának eseményei. — Prágai verseny-eredmények. — Tárca. — Krónika.

**Alagi versenyek : okt. 3., 5., 7., 10.**

**Egy szám ára 3 korona.**

**Legközelebbi galopp-szám : szombaton, október 2-án.**

## BOOKMAKEREK KÖZPONTI IRODÁJA

BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-U. 14-16.

Telefon József 23 - 19.

## Bookmakerek Központi Irodájának fiókja

Budapest, VI., Andrásy-ut 45.

Telefon 63 - 35.

### St. Leger 2800 m.

Október 3.

2 r. Harsona	8 Robert der Teufel
2 Rendbontó	12 Matuska
4 Wolfgang	12 Morny
5 Alpenkönig	20 Vigalom
5 Vigadó	

### Kozma Ferenc emlékverseny 1100 m.

Október 5.

2 Pacific	45 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	6 Leda II.	46 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
3 Obulus	60 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	8 Allamtitkár	48
4 Handhabe	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	8 Istenadta	48
4 Tsch. Kosch	48	8 Lazzarone	48
5 Sefüsefa	61 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	10 Cudar	55 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
6 Mamasz	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	12 Servius	45 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
6 Zsendice	61 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	12 Kindy	54
6 Gioconda	61 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>		

### Szt. László-díj 1300 m.

Október 10.

2 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Pacific	53	6 Rutilia	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
4 Leda II.	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	6 Allamtitkár	53
4 Mamlasz	56	6 Istenadta	53
4 Lazzarone	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	8 Rado	53
5 Unschuld	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	8 Wunderbärbch.	51
5 Storyteller	53	12 Flegler	51
5 Szelvény	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	16 B. Girl II.	51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>

**Startodds-fogadások,  
ugy a galopp-, mint az  
ügetőversenyekre.**

## A lovaregyleti alagi őszi meeting.

Második nap. Kedd, szeptember 28.

Kissé brutális lett volna az átmenet a nyárról az őszutóra, ha úgy maradt volna az idő, amilyenek tegnap nekiindult. Még ma dél előtt is esővel terhes sötétszürke felhők borították az eget, meg is eredt olykor-olykor az Isten áldása, de az alagi különvonatok már szétszakadozó felhőfoszlányok alatt indultak utnak és mire a közönség ellepte a versenyteret, a jól ismert aranyos ragyogásban fürdött fű, fa és lekiváncoztak a hirtelenében előkerített kabátok a sportolókról. Nagy kár is lett volna, ha az időjárás elrontja a mai napot. A program jónál jobb, érdekesnél érdekesebb versenyeket ígért, olyanokat is, amelyekben a legelső klasszis képviselői is résztvettek.

Ilyen volt mindjárt a Ritterdíjért Rendbontó és Wolfgang találkozása, miután a két lóval szemben Violantának nem igen adhattak sánszot. Egyébként Wolfgang derbynimbuszát nem igen honorálták és a fogadásokban elébe helyezték Rendbontót, hogy teljes joggal megmutatta a verseny, amely Rendbontó könnyű győzelmével végződött, nem Wolfgang, hanem Violanta előtt, amely meglepően jó formát futott ki.

A kétéves nyeretlenek versenyének nagy társaságából Unicát választotta jelöltjének a közönség és mellette Ursusra nagyobb, Ivkára kisebb fogadások jöttek. Unica mintha a startnál kissé elmaradt volna a társaságtól, amelyet belül Ursus, kívül Ivka vezet. Az utóbbi a táv után határozottan az élre áll és könnyen előzi meg Ursust, amelyet Bovary követ harmadiknak.

Rendkívül érdeklődés előzte meg az őszi kancadijat, amely a fogadások állása szerint Ragyogó II. és Tölfike páros viaskodásának látszott. Märchent bécsi véletlen veresége után érdemetlenül elhanyagolták, holott a nyilvános papirforma, mint meg is irtuk, erősen mellette szólott. Egy ideig Mea és Matuska színeit láttuk az élen Ragyogó II. előtt, majd Ragyogó II. veszi át a vezetést és Märchen is fölhuzódik az utolsó helyről. A tribünöknél Ragyogó II. látszott nyerőnek, de Märchen nagy speeddel elhuzott mellette és végül könnyen nyert ellene. A harmadik helyet Matuska foglalta le.

Az októberi handikap már kevesebb fejtőzésre adott okot. Napkirály indulásával a fogadók elintéztnek látták a díj sorsát, a téték, amelyek Safatára, Sefüsefára, Kri-krire, Kindyre jöttek, nem számítottak komolyan és Napkirály formáit ismerve, fogadóék se vehették komolyan vállalkozásukat. Így is történt, mert Napkirály az első hamis startot lekésve, a másodiknál szokása szerint nyomban az élre szökött és nyert versenye volt. Ellenfelei közül, amelyek valamelyest a közelébe tudtak férközni, Sefüsefa a második, Kri-kri a harmadik helyet foglalta le.

A kétévesek handikapjában Maya

## T A R C A.

### Savoy-Bar.

Wienben, a hatalmas Ronacher-színházzal szemben van egy éjjelnappal sűrűen lefüggönyözött ablaku bolthelyiség, ajtaja fölött e felirással: „Savoy-Bar.“ Amikor e helyiség vagy tizenégy évvel ezelőtt megnyílt, a jó bécsi nyárpolgárok sokáig tanakodtak, hogy mit is árulnak e rejtélyes boltban. A bart a híres amerikai Mautner-jockey, Harry Birkenruth alapította Lee Lederer amerikai ujságíróval. Az üzlet az első évben rosszul ment, s Birkenruth meguntván az anyagi veszteségeket, újra szerződést vállalt Belgiumban. A jeles lovas rövid néhány heti lovaglás után Antwerpenben verseny közben lovával fölbukott és gerincét törte. Mautner lovag, e nagystilű turf-mecenás kedves lovasát Wienbe hozatta, s Birkenruthot egy Wien melletti szanatóriumban he-

lyezte el. Szegény Harry itt két évig kinlódott, míg végre megváltotta szenvedéseitől a jótékony halál. A Savoy Bar Birkenruth távozása után Lee Lederer egyedüli tulajdonába ment át. Lee, aki agilis ember volt, nagyon jól tudta, hogy a wieni közönség nem igen fogja üzletét látogatni, azért a Wienben élő külföldieket csalogatta a barjába. A szivós és erős akaratu Lee 1—2 év alatt nagy internacionális társaságot toborzott össze barjában. A háboru előtti években elsőrangú zsokéink, trénereink itt adtak egymásnak találkát az esti órákban. A Varieté-színházak internacionális csillagai itt szórakoztak előadás után a hajnali órákig. A Savoy-Bar látogatói minden turf-titkot tudtak és a szinpadok legfrissebb pletykáit is itt lehetett hallani. Vacsora előtti órákban csak a törzsvendégek jöttek egy vagy két coctailre, de bizony, ha megindult az amerikai kockajáték az italokért, el lett felejtve vacsora és minden jó szándék.

és Halavány látszott a legkedvezőben elbírált két lónak. Halavány azonban ma sehogyssem mutatta meg igazi tudását. Mayának pedig ugyancsak küzdenie kellett, hogy rövid fejhosszal meg tudja előzni a nyerőnek látszó Csajkást. A harmadik helyet Macika foglalta le. Nagyon jól futott Réka.

Az eladók handikapjában ismét nagy plönzs esett a vízbe. Virilist istállója úgy érezte, hogy az ötéves újra megérett már a győzelemre és olyan összegek helyeződtek el rája, hogy a tizenhatos fioldben is reás kurzussal adták-vették, míg a többi pályázóra igazán jó hosszú odszokat lehetett kapni. Belül Gemahl,

a középben Hocuspocus vezet, majd Virilist próbálkozik, de előbb Hadvezér, majd Csusza huz el mellette és az utóbbi könnyen nyer.

A versenyek lefolyása a következő volt:

I. futam: Mikor a mezőny láthatóvá lesz, Wolfgang van az élen, Rendbontó és Violanta néhány hosszal hátrább haladnak. Még a forduló előtt a mezőny összébb húzódik, az egyenesben a három ló együtt van. Wolfgang lovasa kap legelőször ostorhoz; a kedvetlenül galoppozó Rendbontó egyetlen ostoresapás után az élre kerül s könnyen háromnegyed hosszal gvöz

Érdekes emberek verődtek itt össze esénkint; a hosszú bar-asztal végén a két elválhatatlan jó barát, Micky Miles és Bill Geoghegan szopogatta az Irish Rye Whiskyt, suodosva tárgyalván a lovak esélyeit. Távolsabb tőlük Jimmy Benyon, a mindig jókedvű és Charlie Korb, a kis nőbarát veszekedtek, hogy ki fizessen előbb a már fogyasztott italokért. Mellettük 4—5 Wienben letelepedett angol üzletember szóltanul fogyasztja a Whisky-szódát. A bar asztal mögött Lee Lederer sűrög-forog, ördögi gyorsasággal keveri a kért italokat, közbe kockázik vendégeivel.

Nagy robajjal nyilik az ajtó, mosolygó, piros ábrázattal megjelenik a bohém kedélyű Bertie Reeves. Hangos lesz a társaság. Bertie jókedve mindenkire átragad. Sűrű egymásután következnek a „roundok“, nem kell már kockázni, Bertie rendel és fizet. Este kilenckor a zongorához ül Leopoldi s eljátsza a szebbnél-szebb amerikai ragtime, twostep és tango dallamokat. Hu-

szonöt-harminc ember áll vagy ül a magas székeken a bar-asztal előtt, mind jó pajtás. Az angol szó hangos itt, táncra perdül Bert. Seager, aki híres dzsiggelő, nem is hinné az ember, hogy ez a hatalmas nagy férfi, mily szaporán mozgatja a lábait. Éjjel felé jön a színházakból a vendégsereg: Brownie Carslake a feleségével, Taby Aylin, a Rotschild-zsoké a barátnőjével, a kis Flossy Wood-dal. Ez a kis amerikai zsidó leány a Barnum és Bailley cirkuszban nevelkedett, ott képezték ki kötél-táncosnőnek és műlovarnőnek. Európába Bird Millman, a világ legjobb kötél-táncosnője hozta a bájos Flossyt. Flossy ma Európa legjobb film színésznője, Budapest közönsége is jól ismeri, mert ő a híres Fern Andra. Flossy még ma is összeköttetésben áll a sporttal, lévén Charlie Mills-nek, az ügető hajtó-művésznek a barátnője. Új vendégek érkeznek. Gaby Desly a táncosával az amerikai Harry Pilzerrel és 2—3 arisztokrata sportsmannal. Majd Wolkonsky

Violanta ellen, mely fejhosszal előzi meg Wolfgangot.

II. futam: Ursus vezet a középben, a korlát mellett Pouvoir látható a frontban Ivka és Bovary előtt, míg Unica megkésik az indításnál. A távnál Ivka elhuz a mezőnytől s könnyen ötnegyed hosszal előzi meg Ursust, melyet másfélhosszal Bovary követ a harmadik helyen, Unica negyedik.

III. futam: Mea vezet Matuska előtt, néhány hosszal hátrább Ragyogó II., Märchen utolsó. Féluton Mea teljesen verve visszaesik az utolsó helyre, a forduló előtt tömörül a mezőny, majd az egyenesben Ragyogó II. tör előre s már

biztos nyerőnek látszik, mikor Märchen felnyomul s elhuzva mellette, könnyen másfélhosszal megelőzi. Két hosszal hátrább Matuska harmadik, Tölfike negyedik.

IV. futam: Napkirály ugrik el elsőnek a gép alól, mögötte Sefüsefa és Recontra láthatók. Az ut közepén Napkirály győzelmé már bizonyos s végül könnyen két hosszal ér be elsőnek Sefüsefa előtt, melyet Kri-Kri másfél hosszal követ harmadikként, Kindy negyedik.

V. futam: Belül Csajkás, kívül Maya vannak az élen, a középben Sestilia, Réka és Macika láthatók. Csajkás és Maya heves küzdelmet vívnak a célig, melyből ez utóbbi

herceg, az orosz követség attachéja Käthe Funkkal a bájos kis operette divával. Madge Perry, az angol színésznő a társaságával. La belle Esther, az amerikai kis táncosnő, aki sokáig volt a bécsi Tabarin csillaga. Ez a kis francia-amerikai leány a fekete gyöngy ékszereiről volt híres. Folyik a pezsgő, megszólal a dal. Madge Perry elénekli a legujabb amerikai gyönyörű néger dallamokat, bájos, kedves csengésű hanggal. Gaby Desly, hosszabb unszólásra táncra perdül Harry Pilzerrel, s nagyobb művészettel járja a tangot, mint a színpadon. Carslakené, aki szintén színésznő volt, — s a híres Marie Lloydnak a huga — is megmutatja, hogy még nem felejtett el táncolni. Az elegáns kis Korb is táncra kél a feleségével, aki Bruxellesben volt elsőrangú táncsillag. Leslie Hewitt, a kis Estherrel jár egy komikus táncot és hogy mily tökélyel, legjobban bizonyítja, hogy Ben Tibor az Apolló-Színház tulajdonosa ismételten ajánlott szerződést

nagy fizetéssel Hewittnek. Gvorsan mulik az idő, hajnalodik, a bar-boy szalad a ringre taxi-autókért. A zsokek, trénerek a Freudenauba készülnek a reggeli munkához. Nehéz a válás, még egy bucsupohár, még egy kézsoritás, ölelés és a társaság egy része a Freudenauba, a másik része pedig haza robog. Délután a versenytéren ismét frissen és jókedvvel üdvözölték egymást. Így ment ez minden este; ha jól futottak a csikók, úgy a nyereséget csak el kellett költeni, ha rosszul, akkor mulatsággal kellett elüzni az anyagi gondokat. A háboru, ez a világkatasztrófa ennek is véget vetett, az angolok, amerikaiak visszatértek boldogabb hazájukba. Lee Lederer, ez a jó amerikai fiu, aki nemcsak jó üzletember, de minden vendégének jó barátja és kisegítője volt, meghalt. A Savoy-Bar más kézbe került, sportsman csak ritkán téved oda.

Havranek Pál.

rövid fejhosszal kerül ki elsőnek, míg Macika másfél hosszal lesz harmadik.

VI. futam: Gemahl vezet a korlát mellett, mögötte Hocuspocus, Ó' te, Szerelem és Virilist láthatók. A táv előtt Ó' te és Szerelem visszaesnek, míg Hocuspocus és Virilist közt heves küzdelem fejlődik ki. A táv után Csusza szökik ki a esomóból s könnyen félhosszal győz az öt üldöző Hadvezér ellen, háromnegyed hosszal Virilist harmadik Hocuspocus előtt.

## Előzetes program

Alagi versenyek 1920.

(Magyar Lovaregylet.)

Őszi meeting.

**Negyedik nap. Vasárnap, október 3.**

**I. I. oszt. eladóverseny. 25 000 K.**  
Táv. 1600 m. 3é és idb. lovaknak.

3é Szerelem	5é Virilist
3é Jeny Keüy	4é Falstaff
4é Vezér	3é Szaniszló
4é Larifari	5é Selica
3é Held II.	4é Gemahl
5é Csusza	3é Kerréna
3é Hadiözvegy	3é Palmyra
4é Babus	

Eladási árbejelentés: október 1-én.

**II. Kétéves nyeretlenek handicapja.**  
12.000 K. Táv. 1000 m.

Djilvekiar	Unica
Dürdaneh	Utopie
Gülizar	Bovary
Tullius	Lotti
Ursus	Varázsfuvola
Giunia	Iburg
Lacrima	Rasputin
Tubarose	Diófa
Násfa	Pro Bono
Repkény	Krix-Krax
Zsandár II.	Magda
Betise	Pető
Réka	Driva

Teherközlés: szeptember 30-án.

**III. St. Lezer. 80.000 K. Táv. 2800 m.**  
3é kont. mének és kancáknak.

Majdnem hős	Obu'us
Rendbontó	Abdul Wahab
Zori	Akácfa
Tennis Girl	Wolfgang
Csebogár	Erasmus
Alpenkönig	Raspoutin
Mea	Voltaire
Vigadó	Moldau
Don Kozák	Robert der Teufel
Jo reggelt	Harsona
Cseklész gyöngye	Lengenád
Adler	Anna Sacher
Herold	Matusva (fv.)
Kindy	Violanta
Pan Demon	

**IV. Kétévesek őszi nagy handicapja.**  
30.000 K. Táv. 1200 m. 2é kont. mének és kancáknak.

Mátyás Király	Macika
Dürdaneh	Csajkás
Szattyán	Carlyle
Kemenate	Betise
Tullius	Handhabe
Vatinius	Szédítő
Caesonia	Unica
Rutilia	Bovary
Chevalier	Rózsi II.
Királyka	Roulette
Landratz	Mamlasz
Baronin	Halavány
Lora II.	Nevető
Tamok huga	

Teherközlés: szeptember 30-án.

**V. Handicap. 15 000 K. Táv. 1200 m.**  
3é és idb. lovaknak.

3é Ageratum	3é Malvoisie
3é Nyalka	3é Loloma
4é Tigris	4é Falstaff
3é Rózsalovag	4é Matyásföld
6é Mirliflore	3é Ekkehard
5é Fics-úr	3é Hafner
4é Délfény	3é Baccarat II.
3é Humanistin	3é Pandur
3é Kindy	3é Recontra
4é Schwindlerin	3é Safata
4é Ninuska	4é Sankt Bernhard
4é Morla	3é Lissa
3é Kaszás	

Teherközlés: szeptember 30-án.

VI. **Welter-handicap.** 12.000 K. Táv  
1600 m. 3é és idb. lovaknak.

3é Ageratum	4é Guzla
3é Habakuk	3é Salvia
3é Hogy-hogy	4é Babus
3é Beicos	5é Virilist
3é Hocuspocus	3é Loloma
3é Csebogár	3é Miczike
3é Hecuba	4é Kartyás II.
4é Asiago	3é Tuskó
3é Berohan	id. Suskus
3é Hadvezér	3é Excellenz
3é Aloriette	3é Kerréna
6é O'te	3é Palmyra
5é Cszusa	4é Lüge
4é R. F.	

Teherközlés: szeptember 30-án.

### Prágai versenyeredmények.

— A „START” tudósítójának telefonjelentése. —  
Második nap. Szeptember 28.

I. Herrenreiten. 6500 K. 1600 m.

Leányasszony lov. Issekutz (1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> r.) 1.

Minerva lov. Mosler (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 2.

Banka lov. Marich (6) 3.

F. m. Komödiant (Kačer 6).

Könny. 3 h. 3 h. 20:30, 20:22, 23.

II. Handicap der Zweijährigen. 14.500 K. 1200 m.

Tolmein lov. Podrazil (1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 1.

Storyteller lov. Tam (2) 2.

Kamarilla lov. Gulyás B. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 3.

F. m. Fantomas (Rojik 5) 4-ik, Gymnast (Kertész 8), Iratos (Friedrich 6), Színésznő (Weckermann 4), Delphin (Weissmann 16).

Könny. 3 h. 1/4 h. 20:55, 20:23, 23.

III. September-Handicap. 14.500 K. 1200 m.

Lorle lov. Friedrich (3) 1.

Dehogy lov. Gulyás M. (4) †

Dilemma lov. Weckermann (6) †

F. m. Harmat II. (Gulyás B. 1<sup>1</sup>/<sub>4</sub>) 4-ik, Santa Rosa (Vinzencz 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>), Kázmér (Podrazil 8), Tyrann (Rojik 10), Bellona (Hönig 20).

Könny. 3 h., holtv. 20:92, 20:44, 45, 37.

IV. St. Wenzel-Preis. T.-díj és 23.500 K. 1300 m.

Eclatant lov. Jurnik (4) 1.

Bonnie Lassie lov. Gulyás B. (part) 2.

Veloit lov. Kóré (8) 3.

F. m. Charming Lady (Rybenski 12) 4-ik, Lerche (Hauser 10), Meine Gnädigste (Friedrich 2), Malapart (Tausz 12), Bucen-taro (Podrazil 8), Kényúr (Baluska 4), Petrell (Tam 20).

Küzd. 1/2 h. 3 h. 20:100, 20:38, 28, 58.

V. Hürdenrennen. 6500 K. 2400 m.

Királyné lov. Smutny (4) 1.

F. m. Borek (Rojik 10) kitört, Carola (Tam 8 reá) elb.

20:66.

VI. Prager Herbst Hindernissrennen-Handicap. 15.000 K. 5000 m.

Rosmarin lov. Pintér (6/10 r.) 1.

Gáborlák lov. Baluska (1<sup>1</sup>/<sub>4</sub>) 2.

De jó lov. Pirovi (6) 3.

Nagy térelőnyvel nyerve. 20:35.

VII. Handicap der Dreijährigen. 15.000 K. 1000 m.

Góllát lov. Friedrich (6/10 r.) 1.

Fonál lov. Weissmann (4) 2.

Fränzchen lov. Weckermann (10) 3.

F. m. Mokányfi (Rojik 5).

Könny. 4 h. 1/2 h. 20:25, 20:23, 23.

## KRÓNKA.

Az alagi versenyek 2 óra 15 perckor kezdődnek.

Lapunk legközelebbi galopp száma október 2-án (szombaton) jelenik meg.

Pejacsevich gróf, a kiváló főuri tréner ma Rendbontó, Napkirály és Maya révén hármas sikerhez jutott.

Taral Honpegartenből hazautazott Amerikába. A berlini Sport Welt jelentése szerint valónak bizonyult az a hír, hogy Taral a jövő évben a Springer örökösök lovainak egy részét idomítani fogja.

Kertész jövő évre a Martinkovich-istállóhoz szerződött s Tschabouk Koscht már ő fogja lovagolni a Kozma emlékversenyben.

**A St. Legerben,** mely vasárnap kerül lefutásra, az eddigi diszpozíciók szerint a következő mezőny indítására van kilátás.

Harsona lov. Pretzner  
 Rendbontó lov. Szokolai  
 Vigadó lov. Csiszár L.  
 Wolfgang lov. Esch  
 Mea (kétes) lov. Gulyás B.  
 Violanta lov. Nagy G.

**A Bessero-istálló** Olaszországba importált kétéveseinkkel sorozatos győzelmeket arat az ottani versenytereken. Legutóbb San Siroban a Pardon-Vergissmeinnicht után nevelt Valerius előzte meg három jó klasszisu ellenfelét (10.000 lira, 1200 m.), míg Kindy teljes testvére Marcus ötös mezőnyben vitte diadalra gazdája színeit (6000 lira, 900 m.)

**Märchent** teljesen méltatlanul hanyagolták el az őszi kancadijban. Nyilván része volt ebben annak is, hogy Bécsben vereséget szenvedett Perticától, de azért, mint meg is irtuk, alig volt hihető, hogy Ragyogó II. nyole fontot tudjon leadni neki. A verseny lefolyása igazolt bennünket. Märchen a tribünöknél elhuzott Ragyogó II. mellett és könnyen nyert ellene.

**Wolfgang** minden újabb futásával bebizonyítja, hogy derbygyőzelme meg nem érdemelt véletlen szerencse volt. Igaz, hogy a derby után hosszabb ideig beteg volt, de már a Jubileum-díj startjához is egészségesen állott és ma sem futott jobban, mint Bécsben. Valószínűleg csak egy valamivel jobb Dealer-esettel van dolgunk.

**Unica** a kétéves nyeretlenek versenyének legerősebben fogadott lova rosszul került el a starttól, verseny közben zsákutcába jutott s mire szabad utat talált, térhátrányát már nem tudta jóvátenni.

**A Földmivvelésügyi miniszterium díjában** Gyere velem (Esch), Vialdal (Szokolai), Talmi ezüst v. Shogun (Pretzner) és Vezér (Nagy G.) állnak starthoz.

**A lesvári ménesnek** e meetingen nincs nagy szerencséje. Lovai állítólag hatalmas trialokat álltak meg nagy vitézül, a versenyben pedig nem tudnak érvényesülni. Így járt ma Tölfike, amelyről meg éppen csodahírek keringtek. Hogy mennyire alaptalanul, megmutatta a verseny, amelyben az egyébként ideges kancának egy pillanatnyi jó momentuma se volt.

**Rendbontó** mai győzelme után biztos indulónak vehető a St. Legerben, amelyben Szokolai lovalja.

**Az Őszi kancadij befutója:** 1. Märchen, 2. Ragyogó II., 3. Matuska, 4. Tölfike, 5. Mea.

**Németországban** működő zsokeink közül Janek Géza 27 nyert versennyel negyedik helyen áll a győztes lovasok sorában, míg Danek csak 20, Polgár 12 és Máté 11 versenyt nyert. Korb, a Mautner-istálló volt zsokéja 17 győztest lovalolt.

**Csusza** a legszorgalmasabb telivérek egyike, emellett szerencsés is, mert néhány szép győzelme dacára még mindig elég kedvező elbírálásban részesül. Mindamellet ma csaknem outsiderként indult az eladók handikapjában, amelyet Virilist zsákmányának ítelt a közvélemény, de Csusza újra megmutatta, hogy futóképessége teljes birtokában van. Igen könnyen félhosszal tudta megelőzni Hadvezért, amelyet csak harmadiknak követett Virilist.

**Saint Amantot** az 1904. évi angol derby győztesét baleset következtében ki kellett irtani.

## Alagi versenyek.

(Magyar Lovaregylet.)

Őszi meeting.

Harmadik nap, Csütörtök, szeptember 30.

2·15 I. **Monori díj.** 20.000 K. a győztesnek, 6000 K. a 2-iknak, 2000 K. a 3-iknak  
Táv. **1200** m. 2é és 3é lovaknak.

.....	1.	Árpádh. ménes 3é pk <b>Prachtweiberl</b> Szigeti	603	<b>54<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Wool Winder—Párja nines. Rózsaszín, fehér sapka.		
.....	2.	Császár J. ur 2é pk <b>Kemenate</b> Berényi	— — 677	<b>44<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Wool Winder—Kevéssel. Barna.		
.....	3.	4 Diópusztai ménes 2é sm <b>Servius</b> Hitch	— — 674	<b>44</b>
		Fantôme—Sa fleur. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.		
.....	4.	3 Diópusztai ménes 2é stpk <b>Caesonia</b> Hitch	— 664	<b>44<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Rascal—Cambridge. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.		
.....	5.	6 Dreher A. ur 2é pm <b>Királyka</b> Adams	— — — 593	<b>46</b>
		Rascal—Kiss me. Vörös, fehér szegély.		
.....	6.	5 Dreher A. ur 2é sk <b>Lora II.</b> Adams	— — — 512	<b>49<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Rabulist—Busserl. Vörös, fehér szegély.		
.....	7.	Hg. Festetics 2é pm <b>Carlyle</b> gr. Pejacsevich A.	607	<b>46</b>
		Slieve Gallion—Clara. Aranysárga, kék sapka.		
.....	8.	9 Gestüt Lesvár 3é pk <b>Diona</b> ifj. Mravik	— — 588	<b>59<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Dagor—Dear Lady. Fekete, vörös sapka.		
.....	9.	8 Gestüt Lesvár 2é pm <b>Petrarka</b> ifj. Mravik	— 593	<b>46</b>
		Wool Winder—Pell-Mell. Fekete, vörös sapka.		
.....	10.	Hg. Hohenlohe-Oehr. 3é stpm <b>Trojaner</b> Szigeti	633	<b>64<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Icy Wind—Kassandra. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.		
.....	11.	Gr. Jankovich-B. E. 3é pk <b>Kaballa</b> Szemere K.	667	<b>54<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Bankár—Kamilla. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.		
.....	12.	Lov. Landau H. 3é sk <b>Ommichen</b> Beeson	— 672	<b>54<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Adam—Broxy Lass. Fekete, aranysárga gombok és s.		
.....	13.	László A. ur 3é sk <b>Gioconda</b> Tulajdonos	— 663	<b>63</b>
		Rocketter—Girouette. Narancssárga, fehér ujjak és s.		
.....	14.	Luczenbacher M. ur 3é sm <b>Morny</b> Kaposi	— 679	<b>56</b>
		Morphet—Codein. Sötétzöld.		
.....	15.	16 Petric R. ur 2é pm <b>Rado</b> Krause	— — — —	<b>44</b>
		Wool Winder—Repülj. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.		
.....	16.	15 Petric R. ur 2é sm <b>Zagreb</b> Krause	— — — —	<b>44</b>
		The Story—Child's Dance. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.		
.....	17.	Pozsegay Ödön 3é pm <b>Pandur</b> Hesp E.	— — 572	<b>56</b>
		Rascal—Pruszli. Vadgalamszürke, vörös s.		
.....	18.	19 Román Gy. ur 3é sk <b>Palmyra</b> Kösztlér H.	— 665	<b>54<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Ossian—Parisot. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.		
.....	19.	18 Román Gy. ur 2é pk <b>Rózi II.</b> Kösztlér H.	— 668	<b>44<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Spiridion—Gyöngyvér. Zöld, vörös kettős szalag és s.		
.....	20.	Gr. Sigray 3é pk <b>Napkelet</b> gr. Pejacsevich A.	667	<b>56</b>
		Gascony—Napsugár. Vörös és fehér csikos.		
.....	21.	Ifj. Urban L. ur 3é sk <b>Lissa</b> Beeson	— — — 621	<b>63</b>
		Delaunay—Livia II. Kék, szürke szegély, vörös sapka.		

A háromévesek közt van *Napkelet*, amely csak úgy, mint féltestvére, legjobb flyereink közé fejlődött. Mellette *Diona* és *Trojaner* a sánsz. A ketévesek közül jó híreket hallunk a sötét *Radoról*.

Jelöltjeink: **Napkelet—Diona—Trojaner.**Meglépetés: **Morny.**

**2·45** II. **Hand cap.** 15.000 K győztesnek, 5500 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak.  
Táv. **2000** m. 3é és idb. lovaknak, melyek 80.000 K. értékű versenyt nem nyertek.

..... 1.	14	Árpádalmi ménes 6é pm	Talmi ezüst Szigeti	670	<b>60</b>
			Balsarroch—Tiszta Ezüst. Rózsaszín, fehér sapka.		
..... 2.		Lov. Landau H. 4é stpk	Marion Beeson — —	617	<b>58½</b>
			Wool Winder—Iridescence. Fek., arany. gombok és s.		
..... 3.		Mr. Dark 4é pm	Borevic id Mravik — —	670	<b>57½</b>
			Roy. Lancer—Boszorkány. Cs.-v., feh. szal. és s., fek. karsz.		
..... 4.		Gr. Jankovich-Bésán E. 4é stpk	Vidám Szemere	631	<b>56</b>
			Mokan—Varázs. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.		
..... 5.		Ifj. Urban L. ur 4é sk	Lüge Beeson — —	670	<b>56</b>
			Good Morning—Luff-a-Lee. Kék, szürke szegély, vörös s.		
..... 6.		Borbély Gy. ur 4é pk	Vadászkaland gr. Pejaes.	659	<b>55½</b>
			Wool Winder—Kalina. Sötétkék és vörös csikos, vör. s.		
..... 7.		Gr. Cziráky Gy. 3é pm	Csebogár gr. Pejaesev.	614	<b>52</b>
			Rascal—Cseese baba. Vörös, kék szegély.		
..... 8.		Gr. Kinsky Zd. 4é stpk	Guzia Krause — —	649	<b>52</b>
			Spiridion—Gyerünk csak! Vörös és feh. csikos, vör. s.		
..... 9.		Kenessey E. fhgy 3é sk	Finnyás II. id Mravik	617	<b>50½</b>
			Fantóme—Gomorrha. Buzavirágkék, fehér kacsok és s.		
..... 10.		Stein V. ur 3é pm	Burkus II. Gombolai — —	656	<b>49</b>
			Morphet—Viola. Kék, szürke ujjak és sapka.		
..... 11.		Br. Gutmann H. 3é sm	Berohan Reeves H.	501	<b>48½</b>
			Beregvölgy—Rohanj. Zöld, sárga sapka.		
..... 12.		Benaiad N. hgné 4é pk	Renyhe Martinkovich	655	<b>48½</b>
			Rascal v. Spiridion—Rosz pénz. Vörös, fehér sapka.		
..... 13.		M. Campagna 5é pk	Queda Hesp E. — —	647	<b>47</b>
			Norman III.—Querida. Világoszöld, aranysárga szegély.		
..... 14.	1	Árpádalmi ménes 3é pm	Hogy hogy Szigeti	668	<b>46½</b>
			Wool Winder—Akárhogy. Rózsaszín, fehér sapka.		
..... 15.		Lajtakátaí istálló 5é pm	Virilist Smutny —	678	<b>46½</b>
			Adam—Verona. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.		
..... 16.		Bamberger I. ur 4é pk	Szerencse Reeves H.	652	<b>43</b>
			Kahlenberg—Szemérmes. Fehér, fekete karsz. és sapka.		
..... 17.		Petric R. ur 3é pk	Kerréna Krause — —	646	<b>42½</b>
			Wool Winder—Kevéssel. Fekete, feh. ujjak, fek.-feh. s.		
..... 18.		Ujlaki istálló 3é sm	Bonis Milne H. — —	605	<b>40</b>
			Bony—Juliska. Ezüstszürke, viola csikos ujjak.		
..... 19.		Petényi ménes 3é sm	Excellenz Bohrn — —	618	<b>40</b>
			Jaromir—Ximénia. Aranysárga, vörös ujjak és sapka.		
..... 20.		Császár I. ur 4é stpk	Podmelec Berényi — —	678	<b>39</b>
			Perey—Pervenche. Barna.		

A rendes handicap társaság, a melyben a sánzokat mérlegelvén, elsőnek *Finnyás II.* nevét emeljük ki. A kanca már oly jó áll sulyban, hogy győzelmét kell várnunk a szintén nagy sánzot képviselő *Berohan* és a kedden erősen lefogadott *Virilist* előtt. Minden számításra keresztet húzhat *Csebogár*.

Jelöltjeink : **Finnyás II.**—**Berohan**—**Virilist.**

Meglepetés : **Csebogár.**



**3:50** IV. **Hatvani díj.** 40.000 K a győztesnek, 12.000 K a 2-iknak, 4000 K a 3-iknak. Tav. **1100** m. 2é kont. ménék és kancáknak, francia lovak kivételével

-----	1.	Blaskovich A. ur pk <b>Szattyán</b> Kaposi — — 658	51 <sup>1/2</sup>
		Horkay—Éljen. Fehér, világoskék sapka.	
-----	2.	Borbély Gy. ur pk <b>Baisors</b> gr. Pejacsevich A. 678	51 <sup>1/2</sup>
		Kokoro—Bona. Sötétkék és vörös esikos, vörös sapka.	
-----	3.	4 Diópusztai ménés pm <b>Androclus</b> Hitch — — 656	58
		Rascal—Alpenveilchen. Vörös, feh. kettős szal., zöld s.	
-----	4.	3 Diópusztai ménés pk <b>Rutilia</b> Hitch — — 658	51 <sup>1/2</sup>
		Bony—Rigó. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.	
-----	5.	6 Dreher A. ur pm <b>Királyka</b> Adams — — 599	53
		Rascal—Kiss me. Vörös, fehér szegély.	
-----	6.	5 Dreher A. ur sk <b>Lora II.</b> Adams — — 52	53
		Rabulist—Busserl. Vörös, fehér szegély.	
-----	7.	8 Hg. Festetics pm <b>Carlyle</b> gr. Pejacsevich A. 507	53
		Slieve Gallion—Clara. Aranysárga, kék sapka.	
-----	8.	7 Hg. Festetics stpm <b>Lazzarone</b> gr. Pejacsevich 656	53
		Ossian—Lilla. Aranysárga, kék sapka.	
-----	9.	Gr. Fries pm <b>Csernahora</b> gr. Pejacsevich A. 671	53
		Wool Winder—Braunau. Sötétzöld, ezüst zsinór, rózsasz. s.	
-----	10.	11 Gestüt Lesvár sm <b>Mióta</b> ifj. Mravik — — 580	53
		Dagor—Miss Knight. Fekete, vörös sapka.	
-----	11.	10 Gestüt Lesvár pk <b>Bocula</b> ifj. Mravik — — 469	58 <sup>1/2</sup>
		Dagor—Bobálka. Fekete, vörös sapka.	
-----	12.	Hg. Hohenlohe-Oehringen pk <b>Unica</b> Szigeti 674	51 <sup>1/2</sup>
		Icy Wind—Mausi. Fehér, vörös esikos, fehér sapka.	
-----	13.	Gr. Jankovich-Bés. E. pk <b>Gyarmati</b> Szemere K. 659	51 <sup>1/8</sup>
		Öreg lak—Györgyike. Kék, vörös ujjak, aranysárga s.	
-----	14.	Lov. Landau H. pm <b>Wunderbärchen</b> Beeson 616	58
		Bony—Patria. Fekete, aranysárga gombok és sapka.	
-----	15.	16 Petric R. ur sm <b>Zagreb</b> Krause — — —	53
		The Story—Child's Dance. Fekete, fehér ujjak, fek-feh. s.	
-----	16.	15 Petric R. ur pk <b>Ivka</b> Krause — — — 674	51 <sup>1/2</sup>
		Icy Wind—Jeanne d'Arc. Fekete, fehér ujjak, fek-feh. s.	
-----	17.	18 Gr. Wenckheim D. pm <b>Akadékos</b> Kaposi — — 671	53
		Öreg lak—Ardenrive. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
-----	18.	17 Gr. Wenckheim D. stpk <b>Halavány</b> Kaposi — 67	51 <sup>1/2</sup>
		Mokan—Hom. Pigeon. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	

A kétévesek régi szép versenye, a mely azonban sűrűn meglepetéssel végződött Kötelezettjei sorában ezuttal a jobb klasszist találjuk, a melyből a *Bocula* neve magaslik ki. Valószínűnek tartjuk, hogy tehertöbbletével is győztes tud maradni *Androclus* és *Balsors* előtt. Ha a Pejacsevich-istállót *Lazzarone* képviselné, ez is jó sánsz.

Jelöltjeink: **Bocula — Androclus — Balsors.**

Meglepetés: **Lazzarone.**

.....  
**DÉNES PÁL ÉS TSA** női és férfi kalapgyár 000  
 VII., HERNÁD-UTCA 40.

Férfi- és női kalapok gyári raktára. Javításokat gyorsan és pontosan eszközölünk.  
**OLCSÓ ÁRAK!**

**JÓ KISZOLGÁLÁS**

4.20 V. Kétévesek eladó handicapja. 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-ik-nak, 1500 K a 3-iknak. Tav. 1000 m.

.....	1.	<sup>4</sup>	Dióspusztai ménes sk <b>Vipidia</b> Hitch — — — 648	<b>63</b>
			Horkay—Volante. 250.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	2.		Dreher A. ur pm <b>A'Dalk</b> Adams — — — 668	<b>62</b>
			Dagor—Ágnes-Forrás. 240.000 K. Vörös, fehér szegély.	
.....	3.		Gr. Zichy B. pm <b>Driva</b> gr. rejacevich A. — 648	<b>59</b>
			The Story—Dreamland 210.000 K. Szalmas., égszink. u.és s.	
.....	4.	<sup>1</sup>	Dióspusztai ménes pm <b>Silanus</b> Hitch — — — 661	<b>56</b>
			Morpeth—Star 180.000 K. Vörös, feh. kettős szal., zöld s.	
.....	5.		Dorn E. urnő pk <b>Idis</b> Hesp E. — — — 661	<b>54<sup>1/2</sup></b>
			Sly Fox—Doctrin 160.000 K. Cseresznye v., fek. uj. és szal.	
.....	6.		Gr. Kinsky Zd. sm <b>Hrom</b> (fv.) Krause — — 658	<b>53<sup>1/2</sup></b>
			Ossian—Hóra 150.000 K. Vörös és fehér csikos, vörös s.	
.....	7.	<sup>14</sup>	Gr. Jankovich-Bésán E. sk <b>Hoppy</b> Szemere K. 653	<b>51<sup>1/2</sup></b>
			Öreg lak—Heronshaw 130.000 K. Kék, vör. uj., arany s.	
.....	8.		Petric R. ur szm <b>Putnik</b> Krause — — — 658	<b>51<sup>1/2</sup></b>
			Postumus—Vállvetve 130.000 K. Fek., feh. uj., fek.-feh. s.	
.....	9.	<sup>13</sup>	Benaiad N. hgné sk <b>Djilvékiar</b> Martinkovich 648	<b>51</b>
			Gomba v. Veles—Freude 130.000 K. Vörös, fehér sapka.	
.....	10.	<sup>11</sup> <sup>18</sup>	Lajtakátai istálló pm <b>Pro Bono</b> Smutny — 661	<b>49<sup>1/2</sup></b>
			Carabas—Per bene 110.000 K. Sötétk., feh. petty., sötétk. s.	
.....	11.	<sup>10</sup> <sup>18</sup>	Lajtakátai istálló sk <b>Rózsafa</b> Smutny — — — 626	<b>49</b>
			Peregrin—Rama 110.000 K. Sötétk., feh. petty., sötétk. s.	
.....	12.		Ószi K. ur pm <b>Sudribunkó</b> Reeves H. — — — 653	<b>48<sup>1/2</sup></b>
			Mokan—Bon départ 100.000 K. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	13.	<sup>9</sup>	Benaiad N. hgné sk <b>Mihri-Mah</b> Martinkovich 634	<b>48</b>
			Llubar v. Veles—Bess 100.000 K. Vörös, fehér sapka.	
.....	14.	<sup>7</sup>	Gr. Jankovich-B. E. stpk <b>Tedd reá</b> Szemere K. 634	<b>48</b>
			Öreg lak—Titania 100.000 K. Kék, vör. ujjak, arany s.	
.....	15.	<sup>16</sup> <sup>17</sup>	Egyedi A. ur pm <b>Ime</b> Bohrn — — — — 653	<b>48</b>
			Delaunay—Imme 100.000 K. Bordeauxvör., lazacsz. ujjak.	
.....	16.	<sup>15</sup> <sup>17</sup>	Egyedi A. ur pk <b>Repkény</b> Bohrn — — — — 653	<b>48</b>
			Mokan—Remény 100.000 K. Bordeauxvör., lazacsz. ujjak.	
.....	17.	<sup>15</sup> <sup>16</sup>	Egyedi A. ur sm <b>Sakál</b> Bohrn — — — — 637	<b>48</b>
			Mokan—Szajkó 100.000 K. Bordeauxvör., lazacsz. ujjak.	
.....	18.	<sup>10</sup> <sup>11</sup>	Lajtakátai istálló pm <b>Diófa</b> Smutny — — — 664	<b>47</b>
			Bogdány—Dió 90.000 K. Sötétkék, feh. pettyek, sötétk. s.	
.....	19.		Mihelffy M. urnő pm <b>Fátra</b> Issekutz Gy. — 668	<b>46<sup>1/2</sup></b>
			Norman III.—Flavia 80.000 K. Sötétkék, sárga szal. és s.	
.....	20.		Mélik A. ur sk <b>Pergő</b> Csompóra — — — — 637	<b>46<sup>1/2</sup></b>
			Peregrin—Berettyó 80.000 K. Vörös, fekete ujjak és s.	
.....	21.		Zangen K. ur pher <b>Pető</b> Tulajdonos — — — 653	<b>46<sup>1/2</sup></b>
			Ossian—Párja nincs 80.000 K. Viola, sárga sapka.	
.....	22.		Egyedi L. ur sk <b>Fox-Trot</b> Gombolai — — — 653	<b>46</b>
			Fantóme—Tonking 80.000 K. Viola, narancssárga ujjak.	
.....	23.		Weismann J. ur sk <b>Helia</b> Hesp E. — — — 653	<b>44</b>
			Mindig—Kriemhilde 60.000 K. Arany. és v. esikos, fek. s.	

A Megyeren másodíknak futott *Driva* itt kárpótolhatja magát vereségéért, de meg kell vernie *A'Dalk*-ot és *Rózsafát*. Erős lovassal *Fox-Trot* is ott lehet a finisben.

Jelöltjeink: **Driva—A'Dalk—Rózsafa.**

Meglepetési: **Fox-Trot.**

4-55 VI. **Welter-handicap.** 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-iknak, 1500 K a 3-iknak. Tav. **1000** m. 3é és idb. lovaknak, melyek 30.000 K értékű kor-  
teherversenyt nem nyertek.

-----	1.	21	Lajtakátai istálló 3é sk <b>Akácza</b> Smutny --- 632	<b>63<sup>1/2</sup></b>
			Kokoro—Akác. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
-----	2.		Gr. Sigray 4é sk <b>Csikszereda</b> gr. Pejacevich A. 672	<b>63</b>
			Horkay—Codein. Vörös és fehér csikos.	
-----	3.		Hg. Salm H. 3é sk <b>Safata</b> Beeson — — — 676	<b>62</b>
			Good Morning—Sa fleur. Fekete, sárga ujjak, kék sapka.	
-----	4.		Lov. Landau H. 3é sk <b>Ommichen</b> Beeson — 672	<b>60<sup>1/2</sup></b>
			Adam—Broxy Lass. Fekete, aranysárga gombok és s.	
-----	5.		Molnár L. alezr. 4é pk <b>Cornette</b> Tulajdonos 672	<b>60</b>
			Slieve Gallion—Cornette. Acélkék, világoskék sapka.	
-----	6.		Petrie R. ur 3é sm <b>Baccarat II.</b> Krause — — 672	<b>59</b>
			Beregvölgy—Abricotine. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	
-----	7.		Gestüt Lesvár 3é sk <b>Humanistin</b> ifj. Mravik 672	<b>57<sup>1/2</sup></b>
			Con amore—Méltány. Fekete, vörös sapka.	
-----	8.		Hg. Hohenlohe-Oehr. 4é pk <b>Schwindlerin</b> Szig. 672	<b>56<sup>1/2</sup></b>
			Icy Wind—Geständnis. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
-----	9.		Horvát Á. ur 4é sk <b>Ninuszka</b> Planner A. — 612	<b>56</b>
			Fantôme—Viganó. Fehér, sötétkék szegély és sapka.	
-----	10.	11	Petényi ménes 3é pm <b>Hafner</b> Bohrn — — — 662	<b>54</b>
			Matschaker—Fairy Sands. Aranysárga, vör. ujjak és s.	
-----	11.	10	Petényi ménes id. stpk <b>Suskus</b> Bohrn — — 672	<b>52<sup>1/2</sup></b>
			Hazafi—Superba. Aranysárga, vörös ujjak és sapka.	
-----	12.		Georg Biedermann 4é pm <b>Sinnfein</b> Krause — 651	<b>51<sup>1/2</sup></b>
			Slieve Gallion—Spotless. Lazacvörös, fekete sapka.	
-----	13.		Pozsegay Ödön 3é pm <b>Pandur</b> Hesp E. — — 672	<b>51<sup>1/2</sup></b>
			Rascal—Pruszli. Vadgalambszürke, vörös sapka.	
-----	14.		László A. ur 3é stpm <b>Szaniszló</b> Tulajdonos — 672	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Slieve Gallion—Szélesend. Narancssárga, feh. ujjak és s.	
-----	15.		Issekutz Gy. ur 3é pk <b>Aloriette</b> Tulajdonos — 395	<b>49<sup>1/2</sup></b>
			Adam—Szeretlek. Viola, fehér szalag és sapka.	
-----	16.		Zangen K. ur 4é stpm <b>Kuvik</b> Tulajdonos — 651	<b>49</b>
			Sly Fox—Ditton Girl. Viola, sárga sapka.	
-----	17.		Melik A. ur 4é sm <b>Mátyásföld</b> Csompóra — 660	<b>48<sup>1/2</sup></b>
			Beregvölgy—Columbia. Vörös, fekete ujjak és s.	
-----	18.		Mr. Doryt 4é stpk <b>Pandora</b> Pinka — — — 633	<b>47</b>
			Robert le Diable—Pannonia. Fehér, vör. kettős szal. és s.	
-----	19.		Kiss G. ur 3é sk <b>Maclura</b> Hesp E. — — — 663	<b>45</b>
			Maxim Cora Pearl. Sárga, vörös sapka.	
-----	20.		Jeges S. ur 6é sk <b>Ó' te</b> Hesp E. — — — 678	<b>44</b>
			Chevening—Odább. Aranysárga, vörös pettyes sapka.	
-----	21.	1	Lajtakátai istálló 3é sk <b>Loloma</b> Smutny — — 655	<b>44</b>
			Percy—Lollipop. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	

*Humanistin* minapi negyedik helyét elég értékesnek tartjuk, hogy ezt a versenyt megnyerje. Számszerű sánsza van azonban *Cornette*-nek, amely kezdősebességével újra kifulladászthatja ellenfelei nagyobb részét és talán *Csikszereda* is jobban fog futni, mint eddig.

Jelöltjeink: **Humanistin—Cornette—Csikszereda.**

Meglepetés: **Ommichen.**

**Alag**

(Magyar-Lovaregylet.)

Őszi elő-meeting.

**Husodik nap. Szept. 24.**

**661** I. Kétévesek eladover-  
senye 600 m.  
553 Vakmerő 52 Altm.(1<sup>1</sup>/<sub>4</sub>) 1  
Öreglak—Varróleány  
634 Silanus 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Nagy G. (16) 2  
653 Sempronla 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Schejbal (2) 3  
607 Pro Bono 48 Tuss (33) 4  
599 Idis 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Szokolai (3) 0  
3 h. 2 h. 1.05<sup>2</sup>/<sub>5</sub>. 10:17, 10:13,  
53. 12.000, 17.910, 8160 K. A  
győztest megvette Weisz-  
man I. ur 127.000 K-ért.  
(Kaposi.)

**662** II. Handicap. 1 00 m.

619 Akácza 46 Tuss (3) 1  
Kokoro—Akác  
636 Hafner 41<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó L. II. (10) 2  
610 Hagyomány 62  
Pretzner (2) 3  
643 Ignorant 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Hutfl.(10) 4  
610 Kri-Kri 59<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Csiszár L. (4) 0  
620 Tigris 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haus.W. (8) 0  
613 Ageratum 49 Szok. (8) 0  
413 Beicos 44 Szabó S. (20) 0  
642 Morla 41 Szabó Gy. (20) 0  
639 Szaniszló 39 Tak. J. (16) 0  
1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1.10. 10:51, 10:20,  
26, 16. 15.000, 5350, 1850 K.  
(Smutny.)

**663** III Dunai dij. 1200 m.

499 Obulus 50 Esch (2) 1  
Öreglak—Odább  
487 Morny 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Altm. (3) 2  
508 Napkirály 57 Pretzn. (2) 3  
620 Szegényem 62<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Hauser W. (14) 4  
609 Trojaner 63<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Csiszár L. (8) 0  
463 Gioconda 59 Hutfl. (12) 0  
1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 3<sup>1</sup>/<sub>4</sub> h. 1.16<sup>4</sup>/<sub>5</sub>. 10:27,  
10:15, 16. 40.000, 11.700, 3700 K.  
(Szemere K.)

**664** IV Kétévesek handikapja  
1000 m

476 Mátyás Király 47<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szokolai (p.) 1  
Mindig—Ritournelle  
439 Rózsi II. 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Esch (8) 2

513 Nevető 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Altm. (6) 3  
513 Sestilia 58 Markó L. (20) 4  
513 Caesonia 61 Nagy G. (14) 0  
505 Csajkás 56 HauserW.(8) 0  
501 Kudarcz 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Csiszár J. (8) 0  
513 Maczika 53 Schnell. (12) 0  
599 Sietek 49 Schejbal (12) 0  
507 Black Girl II. 47  
Stecker (6) 0  
513 Iburg 45 Haar I. (10) 0  
653 Kemenate 44<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Zsivkovic (20) 0  
648 Magda 36<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Takács J. II. (20) 0  
614 Diófa 36 Blazsek (25) 0  
1 h. 3<sup>1</sup>/<sub>4</sub> h. 1.04. 10:19, 10:12,  
27, 20. 15.000, 5350, 1850 K.  
(Gr. Pejacsevich.)

**665** V Nyeretlensek ver-  
senye. 1 00 m.

643 Bocsásd meg 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Pretzner (2) 1  
Pardon—Vedetta  
646 Gyepre Fanka 51  
Stecker (3) 2  
498 Passion 51 Schejbal. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 3  
605 Haberecht 52<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Schnellein (2) 4  
605 Hangulat 55 Altm. (12) 0  
2 h. 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1.46<sup>1</sup>/<sub>5</sub>. 10:46,  
10:24, 23. 20.000, 5850, 1850 K.  
(Szigeti.)

**666** VI. Weiter-handicap.  
60 m

609 Maradi 43 Stecker (2) 1  
Rascal—Magnify  
651 Kartyás II. 55<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Altmann (4) 2  
651 Hogy-hogy 56 Pretzn.(2) 3  
455 Palmyra 55<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Nagy G. (8) 4  
595 Burkus II. 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Esch (10) 0  
655 Selica 53 Mihalov. (20) 0  
655 Vándorló 47<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Sajd.(20) 0  
660 Garam 44<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Zsivk. (20) 0  
642 Canada 41 Szabó L.II.(8) 0  
3 h. 3<sup>1</sup>/<sub>4</sub> h. 1.46<sup>3</sup>/<sub>5</sub>. 10:28, 10:13,  
13, 13. 12.000, 5380, 1880 K.  
(Hitch.)

Őszi meeting.

**Első nap. Szept. 26.**

**667** An yalföldi dij. 1000  
m.

657 Napkelet 57<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Pretzner (11:10) 1  
Gascony—Napsugár  
513 Prim 59 Altmann (2) 2  
657 Kaballa 60 Esch (2) 3  
1 h. 4 h. 1.04. 10:21. 20.000,  
5850, 1850 K (Gr. Pejacsevich.)

**668** II. Kétévesek handikapja.  
900 m.

658 Balsors 59 Pretzner (p.) 1  
Kokoro—Bona  
661 Vakmerő 48 Sajdik (8) 2  
616 A'Dalk 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Schejbal. (8) 3  
513 Setesuta 52<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Altm. (6) 4  
507 Aurélia 59<sup>1</sup>/<sub>2</sub> NagyG.(12) 0  
488 Aurelianus 58<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Markó L. (16) 0  
664 Rózsi II. 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Esch (4) 0  
658 Maruja 45<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó Gy. (12) 0  
503 Lotti 46 Stecker (5) 0  
405 Hrom 43<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haar I. (33) 0  
476 Kótyagos 42<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Takács B. (33) 0  
614 Undine 42<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó L. II. (16) 0  
648 Dajka 39<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Takács L. II. (25) 0  
637 Fátka 36<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Rajcs. J. (50) 0  
3<sup>1</sup>/<sub>4</sub> h. fh. 0.57. 10:31, 10:17,  
36, 29. 12.000, 4380, 1380 K.  
(Gr. Pejacsevich.)

**669** III. Gróf Károlyi Gyula  
emlékverseny. 1000 m.

610 Unschuld 52 Pretzn.(2r.) 1  
Wool Winder—Geständnis  
622 Frau Ute 52 Esch (6) 2  
500 Szelvény 52 Altm. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 3  
Gyarmati 52 Steck. (10) 4  
3<sup>1</sup>/<sub>4</sub> h. 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1.11<sup>1</sup>/<sub>5</sub>. 10:13,  
10:11, 15. 40.000, 11.700, 3700 K.  
(Szigeti.)

**670** IV Prince of Wales-ban-  
dicap. 600 m.

506 Távol 43 Haar I. (10) 1  
Wool Winder—Toquade  
595 Talmi Ezüst 52  
Pretzner (6) 2  
663 Morny 54 Altmann (p.) 3  
609 Artur 46 Stecker (6) 4  
649 Boroovic 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Szok. (5) 0  
617 Lüge 51 Esch (5) 0  
660 Penditő 41<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó L. II. (8) 0  
1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1.45<sup>2</sup>/<sub>5</sub>. 10:100,  
10:23, 23, 13. 30.000, 9700, 3200  
K. (Reeves H.)

**671** V. Kétéves nyeretlensek  
versenye 1000 m.

Akadékos 56 Altm. (8) 1  
Öreglak—Ardentine  
504 Tullius 56 Nagy G. (8) 2  
Ivka 52 Haar I. (10) 3  
Csernahora 56  
Pretzner (p.) 4  
439 Dürdaneh 52  
Schnellein (66) 0  
Servius 56 Markó L. (66) 0

Korom 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Schejb.(12) 0	<b>674</b> II. Kétévos nyeretlenek	664 Csajkás 57 Szokolai (6) 2
Dalma 53 Szokolai (20) 0	versenye. 1000 m.	664 Maczika 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Puszt. (8) 2
<b>658</b> Racker 52 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Seltentr.(12) 0	671 Ivka 52 Haar I. (4) 1	637 Fekomadta 53
Bováry 54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Sajdik (33) 0	Icy Wind—Jeanne d'Arc	Szabó Gy. (10) 4
Féltag 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Richter (66) 0	118 Ursus 56 Nagy G. (2) 2	664 Sestilia 58 Nagy G. (10) 0
Odébb 56 Esch (2 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> ) 0	671 Bovary 54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Sajd. (12) 3	501 Halavány 56 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Esch (3) 0
<sup>3</sup> / <sub>4</sub> h. r. f. 1.04 <sup>1</sup> / <sub>5</sub> . 10:107. 10:25.	622 Unica 54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Pretzn.(1 <sup>1</sup> / <sub>4</sub> ) 4	658 Livorno 50 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Schejb.(6) 0
25. 45. 20.000. 5850. 1850 K.	671 Servius 56 Markó L. (33) 0	461 Krix-Krax 48
(Kaposi.)	Rabonbán 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Braunsteiner (12) 0
<b>672</b> VI Welter handikap.	Reinwald K. (12) 0	616 Roulette 48 Haar I. (12) 0
1 <sup>00</sup> m.	671 Dalma 53 Szokolai (14) 0	658 Réka 49 Sajdik (12) 0
<b>619</b> Baccarat II. 50	K. B. O. 54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	648 Varázsfuvola 44
Haar I. (2 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> ) 1	Tóth B. (12) 0	Takács B. (12) 0
Beregölgly—Abricotine	Loyal 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Braunst.(12) 0	664 Iburg 44 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Stecker (10) 0
<b>609</b> Ommichen 57 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Esch (6) 2	Puvoir 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Schejb.(10) 0	664 Kemenate 44 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
<b>660</b> Cornette 58 Altm. (5) 3	<sup>3</sup> / <sub>4</sub> h. 1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> h. 1.06 <sup>4</sup> / <sub>5</sub> . 10:59.	Zsivkovics (14) 0
<b>660</b> Humanistin 53	10:14. 14. 50. 20.000. 5850.	664 Magda 36 Takács I. (16) 0
Leitner (12) 4	1850 K. (Krause.)	r. f. 1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> h. 1.12 <sup>2</sup> / <sub>5</sub> . 10:30.
<b>643</b> Csikszereda 61	<b>675</b> III. Ó-zi kancadij.	10:19. 24. 135. 15.000. 5350.
Schejbal (6) 0	40 <sup>00</sup> m.	1350 K. (Gr. Pejacsévich.)
<b>612</b> Alma 60 Hauser W. (8) 0	<b>615</b> Märchen 53 Schejbal (5) 1	<b>678</b> VI. Eladók handicapja.
<b>619</b> Schwindlerin 56 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Rabulist—Mädchen	1600 m
Pretzner (2 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> ) 0	<b>623</b> Ragyogó II. 57	<b>655</b> Csusza 49 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Schejb. (6) 1
<b>660</b> Suskus 50 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Esch (1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> ) 2	Fantome—Töpörtyü
Szabó L. II. (4) 0	<b>649</b> Matuska 53 Nagy G. (5) 3	<b>655</b> Hadvezér 40 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
<b>660</b> Pandur 50 Szokolai (10) 0	506 Tölfike 58 Pretzn. (1 <sup>3</sup> / <sub>4</sub> ) 4	Hofbauer (12) 2
<b>662</b> Szaniszló 48 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	<b>623</b> Mea 57 Nagy G. (10) 0	<b>621</b> Virilist 54 Esch (p.) 2
Szabó S. (12) 0	1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> h., 2 h. 2.36 <sup>4</sup> / <sub>5</sub> . 10:71.	<b>659</b> Hocuspocus 53
<b>660</b> Ó-te 42 Hofbauer (8) 0	10:23. 18. 40.000. 11.700. 3700 K.	Csiszár I. (6) 4
<b>659</b> Lágjad 44 Zsivkov. (16) 0	(Adams.)	<b>655</b> Gemahl 62 HauserW.(6) 0
<sup>1</sup> / <sub>2</sub> h. r. f. 1.10 <sup>4</sup> / <sub>5</sub> . 10:37. 10:18.	<b>676</b> IV. Októberi handicap.	509 Sankt Bernhard 55
27. 16. 12.000. 4380. 1380 K.	100 <sup>00</sup> m.	Vivian (25) 0
(Krause.)	<b>663</b> Napkirály 63	Held II. 52 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Krüll (25) 0
<b>Második nap. Szept. 28.</b>	Pretzner (1 <sup>1</sup> / <sub>4</sub> ) 1	662 Beicos 50 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Szabó S.(20) 0
<b>673</b> I. Ritter dij. 2800 m.	Percy—Napsugár	666 Selica 53 Nagy G. (12) 0
<b>511</b> Rendbontó 54	588 Seflősefa 54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Szok. (6) 2	650 Excellenz 48 Sajdik (33) 0
Szokolai (1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> reá) 1	<b>662</b> Kri-Kri 49 Schejbal (6) 3	650 Mirriflore 44 Haselb.(10) 0
Robert le Diable—Saucy Girl	<b>639</b> Kindy 41 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	672 Ó-te 43 Fuki F. (4) 0
<b>506</b> Violanta 51 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Szabó L. II. (5) 4	655 Eleonore 28
Schejbal (12) 2	Reontra 53 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Esch (16) 0	Reinwald K. (10) 0
<b>623</b> Wolfgang 55 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	<b>609</b> Safata 42 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Stecker (3) 0	646 Podmelec 39 Popa (12) 0
Esch (1 <sup>3</sup> / <sub>4</sub> ) 3	2 h. 1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> h. 1.04 <sup>2</sup> / <sub>5</sub> . 10:21.	650 Vidu 36 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Takács I.(10) 0
<sup>3</sup> / <sub>4</sub> h. fh. 3.05 <sup>2</sup> / <sub>5</sub> . 10:14. 20.000.	10:15. 24. 30.000. 9700. 3200 K.	650 Szerelem 40 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
5800. 1800 K. (Gr. Pejacsé-	(Gr. Pejacsévich.)	Szabó L. II. (16) 0
vich.)	<b>677</b> V. Kétévesek handicapja.	<sup>1</sup> / <sub>2</sub> h. <sup>3</sup> / <sub>4</sub> h. 1.49. 10:111.
	10 <sup>00</sup> m.	10:26. 38. 16. 12.000. 4380.
	<b>501</b> Maya 57 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> Pretzn. (1 <sup>1</sup> / <sub>4</sub> ) 1	1380 K. (Kállay.)
	Öreg lak—Mayflower	

## Vasuti menetrend

## O D A:

			Csak vasárnap		
Budapest ny. p. u. indul	12:10	12:20	12:55	1:10	1:25
Rakospalota-Ujpest indul	—	—	1:11	—	1:41
Alag érkezik	12:39	12:51	1:23	1:38	1:53

## V I S S Z A:

				Csak vasárn.
Alag indul	5:10	5:21	5:56	6:20
Rakospalota-Ujpest	—	—	6:08	6:32
Rakos rendező	—	—	6:18	6:42
Budapest ny. p. u. érkezik	5:35	5:45	6:25	6:48
				7:07
				7:13